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Posrngmaernbes cucreMa HeTiHIRHEX pi3HANEBO-(DYHKIIOHAJILHUX PIBHSIHD BHIVISIIY
z(qt) = Az (t) + f L,z (t+1)), (1)
Y BUIAJKY, KOJIM BUKOHYIOThCSI HACTYIIHI YMOBH:
(1) A - giitcra (n X n)-marpung suriagny A = diag (A1, A2), ge A1, Ag - giitcni (p X p) Ta (r X r)-
marpuii (p+7r =mn), det A #0. f: R xR — R",
fz@+1)=(f (6,2t +1),22(t+1)), 2 (t,a' (t+1),2%(t+1))), q- nesixa aificua
JIOJIATHA CTAJIA.

(2)
zt— 7t
gt — 7!

fl(ta‘%17i.2)_f1(t7i.17 2) Sll( )7
et z?) - f2(621,2%)] < I ( + )
ne l1,le - meski momarHi crami, mo 3amexars Bifg (I3 = 11 (1),ls = l2(1),l1 = 0,ls — 0 pu [ — 0).
Toni cucrema piBHsHB (1) 3annIIeTHCS ¥ BUTISAT
z!(qt) = Azt (t) + f1 (t, ol (t+1), 2% (t+ 1)) )
2 2 2 1 2 (2)
a? (qt) = Aoa? (t) + 2 (2! (t +1),2% (¢ + 1)),
1

Ae T° = (xla '-'7'77;0) ) 1,2 = (xp-O-lv '-'7xp+7") ; fl = (fb ey fp) ) f2 = (fp+1a ey fp—H’) .
Borgan ®@enienko, [09.05.2022 15:04] Bukonapmm B (2) B3a€MHO-0/IHO3HAUHY 3aMiHY 3MIHHUX
a1 (t) =y (1) + 71 (1),
g (1) = ya2 (1) + 72 (1),

I8l

72— 72

e v (t) = (51 (t) , %2 (t)) - menepepBHuii o6Mexenuit po3s’s30K cucremu (2), OTPUMAEMO CUCTEMY PiB-
HSHD
{ y'(gt) = My! (1) + F (ty! (t+ 1), 92 (L +1)), 3)
y?(gt) = Aoy? (1) + F2 (9! (t+ 1) 92 (4 1)) -

Bekrop-dyukrii F* (t,yl,yQ) ,F? (t, Y, y2) 3a,10BOTbHAIOTE yMOBi 2.1 F1 (¢,0,0) = 0, F2 (¢,0,0) = 0.
Mg cucremu (3) noBeieHa HACTYITHA TEOPEMA.

Teopema. Hezxatli suxonyromovca ymosu 1-2 1 ymosu:

30<M<lI<N,i=12,...p,5=p+1,2,..n,0<p<n,qg>1;

4.0:max{13l/1\*,)zlfl} <1, del >N >max{\,i=1,....p}, 1 <A\ <min{)\,i=p+1,...,n}.

Todi cucmema pishans (8) mae cim’to nenepepernuz obmescerur nput > T >0 (T - desxa docmammvo
geAuka 000amHa CMaia) po3e’sskie y euzasdi padie
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ae yl(t), y2(t), i = 0,1, ... - deawi nenepepeni obmesrceni nput > T > 0 eexmop-dynwxyii.

JIITEPATYPA

[1] Temtox I.II. K Teopun cucTem JIMHEHHBIX PA3HOCTHBIX YPABHEHMUI ¢ HempephIBHBIM aprymenTtoM // Toxkia. AH. — 2006.
— 407, Ne5 — C. 600 — 603.

[2] €ppomina T.O. IIpo mobymoBy HemepepBHUX PO3B’A3KiB CHCTEM HeJIHIHHWX PI3HUIEBO-(YHKIIOHAIHHANX DIBHAHDB. //
Bicuuk Kuiscpkoro nanjonassaoro ynisepcurery imeni T. IIlesuenka. Cepia: @isuxko-maremaruuni nayku. — 2015, —

Ne2. - C. 71-74.



